

三轮卡非法载客路遇交警无路可逃 惊见司机接连“疯狂”举动 推车入河 自己跳河

■首席记者 金行哲 通讯员 吴瑞星



昨日上午，一辆无牌无照的三轮卡遇到巡逻交警，见无路可逃，司机竟把车辆推入小河，又纵身跳入河中，从对面河岸逃跑。

据交警塘下中队民警介绍，当日上午9时40分许，他们在塘梅公路鲍田段巡逻时，发现前方不远处行驶的一辆无牌无照农用三轮卡，车厢内载有多名乘客。按照规定，农用三轮卡不得载客，民警便打算上前制止。这时，三轮卡司机从观后镜中发现了警车，立即猛踩油门，向前急速逃窜。

考虑到三轮卡内乘客及司机的安全，民警没有紧追不舍，而是开着警车远远跟随，与三轮卡始终保持一定的距离。车到塘梅公路鲍四村段时，三轮卡突然右转，拐进了一条小巷，“躲”了起来。民警仍不敢紧追，便将警车停在小巷口守候。不一会儿，小巷中走出8个人。这些人说，他们都是那辆三轮卡的乘客，三轮卡在小巷中卸客后，继续逃跑。

但这名三轮卡司机似乎运

气很差，他慌乱逃进的小巷竟是条死胡同，唯一的出口又有民警守候。10多分钟后，“无路可逃”的三轮卡又从小巷深处转了出来，见警车仍在，司机竟做出了让人瞠目结舌的举动。只见他将车停在一条河边，将车头朝河，随后下车把车推进了河里。

民警目睹了司机的“疯狂”行为后，急忙下车欲跑去制止。不料，更“疯狂”的一幕出现了，司机纵身一跳，跳入冰冷的河中，朝对岸游去。

还好，这条河只有6米宽，深度也没过成人腰部，三轮卡掉入河后三分之二的车身还浮在水面。民警赶到岸边时，司机已安然游过了河，上岸逃去。看着越跑越远的背影，民警哭笑不得。

交警部门已将该三轮卡拖上岸，暂时扣留，但司机仍不见踪影。据了解，该司机为30多岁的男子，身份不明。

继7路公交车滨江中学站点旁“牛车”被曝之后，市民又发现松桥西路上有两辆车长期停靠



■记者 留丹/文 许良钦/图

本报12月3日、4日4版报道7路公交车滨江中学站点旁一辆贴满广告词的面包车被依法拖走后，引起市民广泛关注。昨日上午，市民杨先生致电本报热线66886688反映，松桥西路一弄楼房边，有两辆车已停靠两三年，长期无人认领。两车车身锈迹斑斑，车体破损严重，车子又臭又脏，既影响附近周边居民，又影响市容市貌，希望有关部门能早日找到车主。

昨日中午12时许，记者在松桥西路一弄附近找到了这两辆车。两辆车相隔大概10余米，其中车牌号为浙CE9381的五菱轻型商用车4个轮胎都已经瘪了下去，车斗挡板斜挂在车身上，车体内部线路杂乱，后座位的车窗被砸破，车底盘

破了一个足球般大小的洞，驾驶坐椅成了流浪猫的家。车身处还贴有“中国铁通”、“乐清市象阳镇”、“线路抢修”等字（左图）。另一辆哈飞中意面包车右侧两个车胎已漏气，车内散发出一股恶心的霉臭味（右图）。记者发现，两辆车前玻璃上贴

的强制保险标志都已过期。

这两辆车为何停靠在此无人认领，周围住户众说纷纭。记者随后就此事与交警部门取得联系，工作人员表示将派人前去调查、处理。（请杨先生凭本人有效证件到本报领取报料奖）

《这些孩子的安全责任谁来担当？》后续

19家单位共商整治办法 20辆违法三轮车被查扣

本报讯（见习记者 陈瑞建 记者 许良钦 通讯员 董华云 王强）《这些孩子的安全责任谁来担当？》一文见报后（详见本报12月10日4版），引起飞云镇政府的高度重视。昨日下午，由飞云镇政府牵头，飞云镇二小、飞云教育学区、交警、派出所等19家单位召开会议，共同商讨如何整治飞云二小周边卫生、交通、违法超载车辆等。

有关负责人提出建议：加大坐

车学生家长的交通安全教育，要求各村（居）负责人加强对村内坐车学生家长教育，提高家长交通安全意识，从源头根治交通安全隐患；同时，交警、派出所、城建等相关单位开展联合整治行动。

当天，交警飞云中队组织警力，对飞云镇二小附近营运的无证无牌、加装马达的违法三轮车进行专项整治，共查扣违法三轮车20辆。

越野车肇事逃逸 目击者记下车牌

肇事者竟称人和车均在江西

本报讯（首席记者 金行哲 通讯员 余晓锋）日前，一辆越野车撞伤两名行人后，疯狂逃逸，逃跑过程中又碰撞出租车。根据线索，民警电话联系到了肇事嫌疑人，不料对方振振有词地辩称，人和车均在江西上饶。但谎言很快被识破。

12月14日凌晨零时24分许，塘下镇广场西路蓝天宾馆门口，一辆越野车撞倒两名行人，又碰撞了一辆出租车。交警塘下中队民警赶到现场时，肇事越野车和司机已不在现场，两名伤者已被送往市人民医院抢救。被撞的车尾部严重凹陷变形，出租车后方留有长约18米的碰撞散落物，可见当时的撞击力十分巨大。

据现场一名目击者李某介绍，两名伤者均是他的朋友。当时，他目送他们到路对面搭乘出租车，见他们拦下一辆出租车后，便欲转身离开。突然，他看到一辆黑色越野车疾驰而来，随后就听到了一声巨响，只见越野车正紧贴在出租车尾

部，推着出租车向前急速滑行，两个朋友却不见了踪影。他仔细一瞧，两人都躺在地上不省人事。还没有等李某回过神来，肇事越野车又是一个急倒车，随后飞快逃逸。

该越野车从发生事故到逃逸不过10多秒，但李某和出租车司机均记下了肇事车的车牌号。当日凌晨，交警部门就迅速确定了一辆牌照为浙CSZ×××小型越野客车有重大肇事逃逸嫌疑，车主陈某为嫌疑人。但当民警电话联系陈某时，他称自己和车子目前均在江西上饶市。

谎言被民警当场戳破。当日下午16时，陈某驾驶越野车归案，并对肇事逃逸事实供认不讳。据他交代，其驾驶证因多次交通违法未处理已被交警依法扣留，事故发生时属无证驾驶。事发后，他担心自己无证驾驶被处罚便驾车逃逸。

目前，一名伤者因伤势严重还在抢救中，另外一人因右股骨折住院治疗。案件还在进一步调查中。

Rui an 街头巷尾

与您同心 与您同行

Tel: 6688 6688

伪造驾照招摇上路 罚款数千还要被拘

“我有驾照，怎么还要处罚？”日前，驾驶员易某在被交警查处后，数次为自己辩解。

事情得从1个月前说起。11月18日中午，易某驾驶一辆普通货车从商城精品街开往滨江大道，行至商城大道三圣门路口时，因违反禁止驶入标志被交警玉海中队民警拦下。民警要求其出示驾驶证，易某称驾驶证没带在身边，并希望民警通融一下。

民警通过“警务通”核对易某提供的身份证件，发现其档案并不存在，于是告知易某要带其回中队调查。易某慌了，立即在车里翻找起来，找出一本驾驶证递给民警。民警检查后疑为伪造驾驶证，扣留了

驾驶证和车辆待查。

12月14日，易某携带另一本驾驶证来交警玉海中队接受处理。在处理大厅，易某理直气壮地说自己有驾驶证。通过查询比对，民警确定其驾驶证是真的，但其申领驾驶证的时间却是12月4日，这与其违法时间相去甚远。后经详细询问，易某坦言自己报考了驾驶证，学了一段时间后，认为自己已经可以开车了，但尚未拿到驾驶证，于是就花300元制作了假证暂用。

制作假证花了300元，却换来拘留10天、罚款4100元、没收驾驶证的处罚。易某悔恨不已。

（陈成成 林杨涛）

瑞安市供电局12月18日(星期五)停电公告

计划检修(5:00-22:00)天雨改期

线路名称	停电区域
移民529线、周北526线	董二村、董三村、董四村、董五村、董六村、董七村、董八村、营新村、垟底村、周田村、莘周塑料、精材塑料、夏发鞋业、邦赛鞋业、长力橡胶、裕隆薄膜、新城塑胶
江北323线、梅屿296线	梅屿乡梅屿296线马中村、马上村、外三甲村、屿头村等21个台区；江北323线工业支线银林专变、五六省道专变等8个专变用户
汀后410线	汀五村3#、汀六村6#变、汀九村2#、3#、9#变、汀十村1#变
下社541线、林光542线	仙降村、翁垟村、横街村、下社村
曹村325线	许北村、许南村、曹北村、曹南村、曹东村、曹西村、姜新村、东岙村、西前村、上都村、南岙村、碗前村、女岙村、宋岙村、大板桥村
平阳坑627线、永和621线	平阳坑镇(平阳坑村、南山村、半岭堂村、黄岩村、东源村、晚上头村、龙马石油、建大轮胎厂、中艺皮革、中艺环保、大桥工程项目部、圣康制革厂、天成制革厂、海亚皮件、红发皮革、恒盛汽配厂)

本行受委托，决定于2009年12月31日下午3时，在本行拍卖厅将向社会公开拍卖一处工业厂房，该厂房坐落于瑞安市潘岱街道白莲村临瑞湖公路路面，厂房建筑面积593.25m²（不包括部分彩钢房）；土地使用面积2438.9m²，用途工业，使用权类型为国有出让，起拍价860万元。

凡有意竞买者，请携带有效身份证件及竞买保证金100万元来我行办理竞买登记手续，成交者保证金冲抵成交价款，不成交者保证金无息全额退还。

咨询电话:65853055 65821806 13736781166

报名日期:公告之日起至2009年12月30日止

标的展示日期及地点:2009年12月21日至12月25日标的实地

工商监督电话:65611172

报名地址:瑞安市万松东路南方大厦24A座

瑞安拍卖行

2009年12月17日